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гр. София,  20.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 20.05.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1855 по описа за 2022 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване 13:57 в часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно призован, представлява се от  адвокат А. Т., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не се представлява. Депозирана е молба от 

19.05.2022 г. 

  СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  Стоян Димитров. 

 

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото. В днешното съдебно заседание, представям и ново 

пълномощно. 

ПРОКУРОР Д.: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

 

АДВ. Т.: Поддържам касационната жалба. Оспорвам отговора. Нямам 

доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОР Д.: Да се приемат всички представени доказателства. Нямам 



доказателствени искания. 

 

Съдът докладва, че в становището на ответника се изразяват съображения по 

същество; прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

Приложено е пълномощно към молбата. 

  

Като констатира, че няма доказателствени искания, във връзка със спора по делото, 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

  

АДВ.Т. – Моля да уважите касационната жалба като основателна. Считам, че са 

налице материалноправните и процесуалноправните предпоставки на закона. Налице 

са касационните основания по смисъла на процесуалния закон. Считам, че при 

вземането на решение, въззивният съд, незаконосъобразно е преценил фактите за 

достигне до изводи и заключения, които обособяват едно неправилно, необосновано и 

издадено, при нарушение на закона, решение. Считам, че при постановяване на 

съдебния акт трябва да се обърне внимание, досежно формалното изписване на 

самото постановление и на следващо място не е оценена възможността да бъде 

приложена нормата, свързана с така наречената „многозначителност“ и 

„маловажност“. Поведението в процеса на органа, изготвил наказанието, от срана на 

доверителя ми е свързано с предоставяне на доказателства, досежно, необходимостта 

от съзнателност. Претендирам разноски, за което представям списък с разноски.  

 

ПРОКУРОР Д. – Считам подадената касационна жалба за частично основателна, 

досежно намаляване на размера, на наложената административно финансова санкция 

от Софийски районен съд. Налице са законовите предпоставки за намаляване на 

наложената финансова санкция.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:03 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


